
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan  : SD Negeri SP3 Prode 
Kelas/Semester   : 1 / 2 
Tema    : Tema 8 ( Peristiwa Alam) 
Sub Tema   : Sub Tema 2 (Kemarau) 
Muatan Terpadu  : Bahasa Indonesia, Matematika 
Pembelajaran Ke  : 5 
Alokasi Waktu   : 1 Hari 
 

A. Tujuan Pembelajaran 
1. Sambil bermaian, siswa dapat menyebutkan ajakan lisan atau tulisan dengan tepat. 

2. Dengan melihat gambar, siswa dapat menggunakan kata ajakan secara lisan/tulisan 

dengan tepat. 

3. Dengan berlatih, siswa dapat mengidentifikasi dan menentukan urutan berat benda 

berdasarkan hasil pengukuran menggunakan alat ukur tidak baku berupa benda/situasi 

konkret. 

 

B. Langkah-langkah Kegiatan Pembelajaran 
Kegiatan Pendahuluan  

1. Guru membuka pelajaran dengan salam, berdoa, menanyakan  dan mengucap syukur 

diberi kesehatan. 

2. Guru mengabsensi siswa. 

3. Guru memberikan pesan-pesan kesehatan terkait covid-19 (memakai masker, mencuci 

tangan, dan menjaga jarak). 

4. Mengulang/mengingatkan kembali materi  yang telah disampaikan hari sebelumnya. 

 

Kegiatan Inti  

Ayo berlatih 

1. Guru membagi siswa dalam beberapa kelompok. Setiap kelompok diminta untuk 

menyiapkan 3 kata yang akan digunakan oleh kelompok lain untuk membuat kalimat 

ajakankelompok diminta berdiskusi untuk menentukan 3 kata yang akan diberikan 

kepada kelompok lain. 

2. Guru menjelaskan aturan diskusi dalam kelompok. 

3. Setelah semua kelompok selesai, guru dan siswa sama-sama mengevaluasi kalimat 

ajakan  yang sudah dipraktikkan. 

4. Guru membagikan sebuah gambar ke masing-masing kelompok. 

 

Ayo Mencoba 

5. Guru menunjukkan alat timbangan untuk mengukur berat benda secara tidak baku. 

6. Guru mengingatkan lagi kepada siswa cara menggunakannya. 

7. Meminta siswa mengerjakan soallatihan di buku siswa. 

 

Penutup 

8. Guru melakukan refleksi sebelum menutup kegiatan dengan pertanyaan 

a. Bagaimana perasaan kalian mengikuti kegiatan hari ini ? 

b. Kegiatan apa yang paling kamu sukai ?kegiatan mana yang paling mudah/sulit ? 

Mengapa ? 



c. Guru memimpin siswa berdoa sebelum pulang. 

 

C. Penilaian (Asesmen) 
1. Penilaian Sikap 

Obsevasi selama kegiatan 

2. Penilaian Pengetahuan 

- Tes Lisan 

- Tes Tertulis 

3. Penilaian Keterampilan 

 

 

Mengetahui 
Kepala Sekolah 
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